
Tabla S24. Frecuencia con la que realiza actividades con personas menores de 35 años, no
familiares, con las que no convive 
¿Con qué frecuencia suele hacer cada una de las siguientes actividades con personas me-
nores de 35 años que no son de su familia y con las que no convive, aunque sea solo con
una de ellas?

TODOS O CASI TODOS LOS DÍAS + UNA O DOS VECES POR SEMANA 

Ayudarles en el 
Conversar Conversar cuidado personal 

telefónicamente personalmente Pasear o tareas domésticas
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 45,3 (833) 62,3 (1147) 25,2 (464) 14,4 (265)

Ideología

Izquierda 1-2 45,6 (83) 66,5 (121) 30,8 (56) 17,6 (32)

3-4 44,4 (246) 61,2 (339) 22,4 (124) 13,9 (77)

5 46,8 (180) 62,1 (239) 27,3 (105) 14,8 (57)

6 50,0 (58) 63,8 (74) 22,4 (26) 12,9 (15)

7-8 39,0 (64) 59,1 (97) 12,2 (20) 8,5 (14)

Derecha 9-10 56,4 (22) 64,1 (25) 30,8 (12) 17,9 (7)

N.S. 43,9 (86) 67,9 (133) 35,7 (70) 17,3 (34)

N.C. 46,1 (94) 58,3 (119) 25,0 (51) 14,2 (29)

Recuerdo de voto

PP 39,8 (136) 60,2 (206) 16,1 (55) 9,9 (34)

PSOE 41,8 (162) 60,3 (234) 22,7 (88) 13,1 (51)

IU/ICV 47,7 (63) 72,0 (95) 26,5 (35) 16,7 (22)

UPyD 63,3 (19) 56,7 (17) 33,3 (10) 10,0 (3)

CiU 34,1 (14) 58,5 (24) 19,5 (8) 9,8 (4)

Otros partidos 36,5 (46) 55,6 (70) 19,8 (25) 10,3 (13)

No tenía edad 94,1 (112) 92,4 (110) 74,8 (89) 42,0 (50)

En blanco 45,7 (16) 74,3 (26) 28,6 (10) 17,1 (6)

No votó 49,0 (154) 63,1 (198) 27,4 (86) 15,9 (50)

No recuerda 37,3 (44) 56,8 (67) 18,6 (22) 10,2 (12)

N.C. 34,4 (67) 51,3 (100) 18,5 (36) 10,3 (20)

Religión

Creyente practicante 32,3 (60) 56,5 (105) 13,4 (25) 3,8 (7)

Creyente no practicante 42,0 (441) 59,7 (627) 23,4 (246) 14,0 (147)

Ateo/a, no creyente 55,9 (299) 69,0 (369) 32,1 (172) 18,3 (98)

N.C. 47,8 (33) 66,7 (46) 30,4 (21) 18,8 (13)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 38,4 (166) 66,9 (289) 25,0 (108) 13,9 (60)

Ciudad mediana 48,1 (345) 64,3 (462) 28,3 (203) 16,4 (118)

Ciudad grande 47,1 (241) 57,6 (295) 24,2 (124) 14,6 (75)

Gran núcleo urbano 45,5 (81) 56,7 (101) 16,3 (29) 6,7 (12)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2015, estudio 3.109.
Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes tienen relación con personas menores de 35 años, no familiares, con
las que no conviven. Para una mejor lectura de los resultados se presentan solo dos categorías de respuesta agrupadas (“Todos o casi
todos los días” + “Una o dos veces por semana”), y las cuatro actividades con mayor número de respuestas.
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